



Сотрудники Балезинского МСО провели мероприятия со школьниками из сформированных на летний период сводных отрядов



Для сотрудников следственного управления СК России по Удмуртской Республике профилактическая работа с детьми - одно из важных направлений деятельности. Для того, чтобы она была максимально эффективной, офицеры используют самые разные форматы мероприятий в рамках правового просвещения и нравственно-патриотического воспитания детей и подростков, вовлечения их в общественно-значимые мероприятия, знакомство с профессией следователя.

Помимо множества самостоятельно организуемых мероприятий, офицеры на местах подключаются к акциям и инициативам, реализуемым местными органами власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Балезинском районе республики на летний период сформированы сводные отряды школьников, куда вошли ребята в возрасте от 10 до 15 лет из многодетных семей, а также семей, находящихся в социально неблагополучном положении, состоящих на учете в органах системы профилактики и комплексном центре социального обслуживания населения районной администрации. В этих отрядах для ребят ежедневного устраиваются занятия, экскурсии, лекции, интересные встречи.

Один из таких визитов для ребят оказался неожиданным. В гости к себе их пригласили сотрудники Балезинского межрайонного следственного отдела.

Руководитель следственного отдела Вадим Михайлович Владыкин в ходе беседы рассказал школьникам об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, привел примеры из личного опыта и следственной практики возглавляемого подразделения. Отдельно он обсудил с ребятами вопросы безопасности и компьютерной гигиены, что особенно актуально в летний период, когда у детей появляется больше свободного времени.

Школьники побывали в архиве, где хранятся уголовные дела, и на рабочих местах следователей, получили возможность задать им интересующие вопросы, в числе которых - как стать следователем, с чего начинается расследование и что находится в следственном чемодане, с которым следователь выезжает на место происшествия, а также с воодушевлением и заинтересованностью приняли предложение поучаствовать в процедуре составления дактилоскопической карты с отпечатками пальцев рук.

В завершение встречи ребята поблагодарили офицеров за познавательное мероприятие и полученную информацию.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике



05 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1814697>